(BEEM)

EE1UEZBALEOR

wORET =23,
O B 1L

BET — A=K [KRBTAR—L2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, BRI
FAE%R.BEETHIZENDD, MELZBREZIIHEBEAR (XK [KABITHR—LX—U:

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAELT-HTECHOT-OEED BN TEXIRNZ a2 T, RIROIRESOBICF AU TR, ZORSIEL GRIFIREL QWA EERT, F-,
AP CREROESIC CMT fRAZEDESERAL CODIGED®Y | AROBIREICL OGRS E R D503 5, B3 FZBIRIL - HIERIZ DT

1%, BIRERE K TR,

R | B | B fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1 06 56 | FHEKILEALES 34° 15.5° N 135° 25.5° E Tkm M: 2.1
Fregi L U 1 o) [HTEN=0. 8
2| 1 18 15 | AEAIRKHE - Aty 32° 10.1° N 130° 24.0° E 8km M: 2.5
REARIL 1 ZK{R PPN 5 =0. 9
3|1 2117 | EHRbEpp 38° 37.1 N 141° 53.5° E 48km M: 3.9
IR 2 ZNLETIEZEET % =1. 8 KULVATHHEA k=1, 7
1 ZKUATRE=L 4 &1L ERTk=1. 3 & mTHAERT % =1. 2 [ —FEiTE: % =0. 8 rg —FERTEHY11=0. 7
HFR 1 RPSTETTANERT=1. 4 AT FUBET=1. 2 — B THEERT sk=1. 2 [2niie M i AT %=1, 1
AEHETHEEK k=1, 1 —BITTEARAT =1 0 S2ATTHZEM] *=1. 0 —BITRHM=0. 9 JARIETTE) 1 M]=0. 7
-BETHEIRAT % =0. 5
412 0856 | EAEAES 33° 47.0° N 133 31.9° E 5km M: 2.6
Sy Sl 1 Vel R k=1, 4 ALETA L =1, 1 KRR %=0. 7
512 1131 | ZIRILrEEs 36° 06.77 N 139° 59.1° E 68km M: 3.4
PRI 1 SRHET/ NS % =0. 6 A HiPNERT*=0. 5 [ rifi=0. 5 HuriFgH:k=0. 5
N 1 VEBFERbET k=1. 3 FEBHREE *=1. 0 /NUTES %=1. 0 BFAR LA %R=1. 0
EERETRIREANT=0. O FEFHTEE k=0. 8 (BB AR H Kk =0. 7 FEEFrTHT %=0. 6
FEE T ERRT =0, 5 FATIPE TR A % =0. 5
6|2 1908 | &R 37° 13.3° N 141° 21.2° E 54km M: 3.7
A 1 EHATHTET R *k=0. 8 HATHTANG IHT=0. 8 \ VX AN i % =0. 6 )[4 TJI1IP=0. 5
713 0225 f@EEHED 36° 55.0° N 140° 32.0° E 9km M: 2.6
e 1 REMTFER %=0. 5
813 0529 | jAyh 41° 58.4° N 142° 32.1" E 62km M: 4.3
AeifiE 2 FLBRSRIX ST k=1. 5
1 EEAET) AT % =1. 4 Tgrfifiik=1. 2 BAETTHERT %=1, 2 JLRIAHRRET k=1. 2
LRSS k=1 2 maMERTSEmT k=1, 1 EAETHVART k=1 1 FrOV=2MEFALTIT=1. 1
JEERTEEVA=1. 0 FEEET AT sk=1. 0 BBIHRERRT k=1. 0 HrOV=2 W] A AT *=1. 0
ZEEHT RS k=0, 9 ALBRERIIX & 7 U k=0, 9 HFAHTIHR=0. 9 HrOTZABIFRAEISERT %=0. 8
BRITRFAIL=0. 8 5/ INECHTIBET % =0. 8 JHIRIHTELH % =0. 8 Ta%ridb=0. 7 B#EFHEETHEA=0. 7
JIRRHETTRIEXAMT =0, 7 7RI RAMAT=0. 7 ALK %=0. 7 [AEHTKHT=0. 6
BRAETHRRALEET=0. 6 JHATITEFZE=0. 6 REENT =7 k=0. 6 Tk <ZRER %=0. 6 dbIAEHHE%=0.6
BT meZep=0. 5 5/ NMETRIAHT=0. 5
BRI 1 AR *=0. 8
9| 3 0853 | IfRESSRFIES 35° 24.2° N 136° 45.3° E 9km M: 2.3
el IR 1 I RTTRTET s =1. 1 35050 | ST FEIT 5 =0. 7 IsgFglT )\ & % =0. 6
10 | 3 09 44 | AEFEHITHHGER 42° 45.1° N 141° 58.9° E 37km M: 4.0
AeiE 2 JEENTHEE=2. 1 TokmisoliiiR %=2. 0 =ZAFTHIENT %=1 9 ZOPHTIB/HIAN k=1, 9 Tikrfidtse=1. 8
T ORTAERI k=1. 8 REBZHIRINT %=1. 7 FREHTSRAT k=1. 6 TrErifbik=1.6 ZOPIT R *=1.5
1 FLIRAG A %=1, 4 FFTreZeid=1. 4 BH{mTEE%=1. 3 SCEITIRAN k=1. 3 E7nTh k=1, 1
JEERTET k=1, 0 AR ILAR *=1. 0 AFFiiZE=0. 8 {Lliimmbi=0. 8 FLuRALXHEELL*=0. 8
BRITTRAARHT k=0 8 5 IR TSR BIAM] 5 =0. 8 MY 3 4&3k=0. 8 FE|LIATFAJE % =0. 7
SEMETTPE 5 45=0. 7 FLIRALRKAERE =0, 7 M erpm] s=0. 7 FUBEALR A %=0. 7 LIRS i3 %=0. 6
TTRITTHRAT 5 =0. 6 FUIRHIX ST *=0. 6 FEEEMTAT=0. 6
11| 3 1556 | @b 37° 12.2° N 141° 44.5° E 69km M: 3.8
e 0 1 ERTTT AT % =1. 0
12 | 4 08 26 | ‘BRI 38 19.9° N 141° 38.1" E 53km M: 3.6
AT 1 —BAMTHULNT k=0, 8 —RAMTZRARMT *=0. 6 —BITTfEIRAT%=0.5
(zer 1 AETHERT % =1. 0 AETTAERERNT *=0. 8 B KHTHFINT k=0, 7 KA K k=0. 7 A&TRAT=0. 6
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13 | 4 08 57 | FHERALHER 35° 44.0° N 140° 37.5° E 52km M: 2.8
THER 1 ZHTZH=0. 6

14| 4 12 04 | Hsnh 42° 28.4° N 143° 33.3° E 71km M: 4.0
AeiiE 2 BRI AEAE k=1. 9 [T AR=1. 7

1 HREHMUEETIE 1 55 =1. 3 ABIBTEGRT %=1. 3 JERTAHE®=1. 3 ABIFTIL2 TH=1.2
BT PEAR k=1. 1 JHERTAAT sk=1. 0 B! MTLEEHAT % =1. 0 2B T JEMTZ8 1/ k=1. 0
SEFHTEG 145k =1. 0 HUEHTBEEANT =0, 9 FERIRTANT %=0.8 %V & 0] H Hk=0.8 #&ri=eM1=0. 8
SIS THBTFEMT L sk =0, 8 FIHEITTE 1 £5%=0. 8 MM BASHE % =0. 8 HFALPNATHL 2 55%=0. 7
PIFEHIS BT R BI=0. 6 TPAmHETZE#A=0. 6 1EHETZEPN %=0. 6 EBJEFESEH%=0.5
TR REREIFN=0. 5

15 | 5 07 52 | BRI i 31° 36.8° N 130° 14.6° E 10km M: 2.8
IR 1 W5 & BABFHTRT %=0. 6
16 | 5 13 06 | EFURINEREE 39° 12.6° N 141° 29.1° E 78km M: 3.5
TR 1 (BT k=1 3 —BIi BT % =1. 0 Jt l-rifAZMT %=0. 6 —BIriZHRMT %=0. 6
BT STHT %=0. 6 — PRI LAT %=0. 5
IR 1 AETHAERT %=0. 7 KUVETIRE=0. 6 i —FEmTEHE11=0. 5
17| 5 17 23 | FERERHNF A 41.00 N 140° 06.9° E 63km M: 4.4
THER 3 FAERATH RN 9 k=2, 6

2 AT %=2. 3 MEMRTTER *=2. 2 BB)I[H/\ =2, 1 fELiTRAEE=2. 1 fElmdtdex=2.1
FAGHATHT-ABTHE <=2, 1 WBJI ke *=2. 0 msHAT Hi=1. 8

1 WHlTiEA=1. 3 BEmAR B *=1. 3 MERTEMITEA k=1. 3 JERgNT FEAR *=1. 2
W R HERTE k=1, 2 TR« =1. 2 FAEHATFIHNT k=1, 0 BT *=0. 9
T T ARER % =0. 8

HUAR 1 FFEREERE*=1. 0
ARSI 1 MEEFDED =0 7 =i LT %=0. 5
i U 1 SHRFERTAREA%=0.8
18 | 5 18 56 | ki 30° 23.8° N 139° 00.5° E 414km M: 5.9
LN 2 FHETIREN=1. 5 BRI AR *=1.5

1 MiARHEEFHIT %=1, 3 FEETHRY A *=1. 2 EiiA 5 k=1 1 KEFEHEE Fx=1.1
FEATHOBE %=1, 0 TEHHHE*=1.0 3£ 7L T=0.9 TEHHYT *=0.9 FH =i+ EMT*=0.8
PERF T oY % =0. 7 FGHT AW %=0. 7 FEBHThlT %=0. 5 FY¢i 2RI %=0.5
PR s LT H=0. 5 HFAHIABAT=0. 5

IR 1 EAETR k=11 RIETTHEG =1 0 FUARRT SR %=0. 9 JIA[JERTHTR %=0. 8 4 T4 H *=0.7
FETHAERT %=0. 6 FASET 0. 6
R de 1 WEERTRET k=1 4 JRITATENHG=1. 2 F) IR INE k=1, 1 AT k=1 0 {HRETAN) IR % =1. 0

FATTHACBRET k=1. 0 FATTHEEARAT =0, 9 \ o & s k=0. 9 ERILITHIHRIHT *%=0. 9
)T\ 5k =0. 9 W& T ZFnlT=0. 8 FEFHEE HiFNT X = B0T=0. 8 & TitAAKN]=0. 8
TR IRBFET R AE RS HUE % =0. 6 [T AT A k=0, 6 HATHTEIREET k=0 6 17/ HikRAAR] 3%=0. 6
BIMTES 1 %=0. 6 ARILITTEIH=0.5 #HANTHIAFEE=0.5 WO T/MaE=0. 5

IRYS 1 SRR k=1 2 BarmiBh) [/ NFResk=1. 0 Aarri-FERTAGR*=1. 0 SRt sx=1.0
AREATARRE=1. 0 BPETAAE=L 0 BYITTENE*=0. 9 AT TR *=0. 8 Y MiHAH=0. 8
ATEITTARRE] =0, 7 BRERAT/ MBS % =0. 7 FJHTTE44=0. 6 FLE P k=0. 6 KT i4MT=0. 5
SO RES *=0.5

REBIR 1 M ERRARET 5 =0. 9 15/ [FHZRIRNT %=0. 9 E4SHTHEF%=0.9 K 5AIHINI=0. 8 BiAHTHA=0.7
YRS APNRT=0. 7 YA ERAT%=0. 7 ) 1[HPRE %=0. 7 fIAECENT %=0. 6 AEARTIERNT %=0. 5
FEARTIRIT 3k =0. 5 ZeHTRIZeHT % =0. 5

SRS 1 JET AR % =1. 2 ERETEE =10 SUWW2ERKERKEITk=1.0 IHEHK FE+R%=0.9
INETTERE®=0. 9 & HERATHHIRE %=0. 9 & HEBHAFHH %=0. 9 FEATTRE %=0.9 ZFHH*=0.8
FHT EAH%=0.7 JIIEBET T/ k=0, 7 W FIbREF %=0. 7 SV EREX AR %=0. 7
DZE ARG =0, 7 PRI %=0. 7 AE FRFE=0. 7 & RAT NHIA k=0, 7 FANmRo.=0.7
FH AR =0, 6 XU - ERXBIFT%=0. 6 [T T-5KEF%=0. 6 B L AR %=0.5
AT - 28 %=0. 5 RERTTEEE *=0.5 1T %=0. 5 AL ER=0.5
U2 F AR k=0, 5 A FTHEEAE =0 5

THER 1 THEFIXHEMT k=1. 2 W) I[THT/\Ea=1. 1 WJIITTREE *=1. 1 Tl *=1. 0 fFUiRA”=1.0

AR =0, 9 B/ B % =0. 8 FIEF X pi=0. 7 TIERLEKOUVE=0. 7
LT = % =0. 6 BATRTTERA=0. 6 BLATH & E %=0.6 £ HIT%5=0.6 —=0]—=0.6

FUHT 1 HUR TR A= 1 B k=1. 0 /NEERREE=1. 0 HURHR It X & & %=0.7
RS X IR 5 =0. 7 [EA AL %=0. 7 HAIHEXYER=0. 6 HATEX 4 %=0. 6
IS X TR AT % =0. 6 HATALXTE # JF 5k =0. 6 BT XK S5k =0. 5 BRI X2 % =0. 5
SRR N KABART % =0. 5 BRI | KA k=0. 5 FHARTHHIE->D U4 F:3k=0. 5 PEHETHHHE] %=0. 5
/INEIRRTAC S = H A 11=0. 5

PR 1Y 1 AP X LFET=1. 2

Pepi= 1o 1 AT SHIT=0.5
19 | 6 19 30 | fEERM 36° 52.2° N 140° 49.9° E 18km M: 3.7
e de 2 WhEIMIESL 6 Wb A k=15

1 WX k=1, 4 3JIETE%=1.0 VX g7 k=0, 7 /NEFHTHIE % =0. 6
FIRRAITTT R % =0. 5
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EAITTIREIT %k =1. 5

FEAKTTZZ BN k=1, 4 ALZIRTTHABNT k=1, 3 FagkriiANT k=1 2 AERInTa %=1, | AR e *=1. 1
INEENEA k=1 1 Almifi=1. 1 AT ST %=1.0 A Zh+ERTAG *=1.0

H SETREN) NGRS =0, 9 SR EHT/INBE % =0. 9 /K HiPREET =0, 9 HliHi#4=0.9

D= LR D R %=0. 9 2537289 LR EEM%=0.9 OV=H222HEA)1%=0.8
IR /NI % =0. 8 ARAMTA T *%=0. 8 HLITHH:%=0. 8 /NEE FEH %x=0.8
SERIFAERT % =0. 7 /NEER/IVI%=0. 7 HZH&HT*=0. 7 SR k=0, 7 SE[IH M4 *=0. 6
AFHART=0. 6 233723 9 HITAFIH %=0. 6 B4 [TTEAWE®=0. 6 £ [THEEE*=0. 6 £JIITFIH %=0. 6
PR E%=0.6 < IXHKFEA*=0.5 AR *%=0.5

A TR ERIT=0. 6

38 11.2° N 141° 47.4° E 64km M: 4.2

B HTERARAT k=2, 3 KANIETIANTERT=2. 2 — BRI TN k=2. 2 {FHET K k=2, 0

-BEATH L] k=1, 8 —PBIiAERAT % =1. 6 —FIriAHET=1. 6 AT IHT=1. 5
— BRI k=1, 4 RS S T k=1, 3 BNHZ) | %=1, 3 TERMES %=1 1
TP E ST k=1. 0 KARTETEAT % =1. 0 SAHHZEMT k=1 0 WMNIFATR*=1.0 4t EAFHZERT%=1.0
— P T % =0. 9 —RIritA 1 LIBT3k =0. 8 BJNFIARIN %=0. 8 BT %=0. 8 BN HFiLfi]*=0. 8
SATTRBIT=0. 7 2 =0, 7 FEETTRIENT=0. 6 b ETHNERT=0. 6 4/ IRHTFEHL % =0. 6
JENATHEY N %=0. 6 By HiHE*=0. 5 [LHIT/\RET=0. 5 L&A SN %=0.5
BKTTHFNT 5k =2. 3 RN EE=2. 0 & THERT % =2. 0 A& AARERT *=1.9
SUETTFED E k=1. 9 ARTTRNT=1. 8 FUFTIZE=1. 8 A&l FAT %=1 8 KIKTIH *=1.7
A BT k=1, 7 BB TH/NEFsk=1. 7 BKTEENT k=1. 6 NIKTEES *=1. 6 £ k=1.6
WM EYR=1. 6 FEETASHI %=1, 5 BKTRG AN *=1. 5 BI=RelEH=1.5 BfETRA*=1.5
BTG e k=1. 5
SUETIIRA=1. 4 KAETIRERNT %=1, 4 ZEFEATENE/AK *=1. 4 JEEHT—i %=1 4 BKTAKILAT %=1. 4
BRI AR k=1, 3 Bk HET=1. 3 BRI *=1. 3 B =ik =1. 3 ‘EhEe BT k=1. 3
) | IR | sk=1. 3 HERETTAENT sk=1. 3 JHRETH) k=1 3 Lo JEATHTET R %=1, 2 SEIRUSAR % =1. 2
LML) k=1, 2 F&THERSTT sk =1. 1 ZERHIEL =1, | SRHmTHR=1. 1 RE AT *=1. 1
HKTANT k=1, 1 KRIEFTAA L k=10 IIE2EHE=1. 0 EERTH H % =1. 0 UHRX[HE *=1.0
FERTA k=1, 0 KAITBHATEIES % =1. 0 EHNZENTETH *=1. 0 BKAiA#IT *=1.0
KL k=1, 0 FEFR AR R =1. 0 FBHAN=0. 9 AETAHEA %=0. 9 A HTifH*%=0.9
EIRFE R AR % =0. 9 JIATJERTHT *=0. 9 KIRH 5)11KIR=0. 9 KALFETHATEMTPE)1[PN=0. 9
EHEIT /N =0, 9 I ESEFXERT % =0. 9 IEFERXIE R %=0.9 Kikfid/1| = HE=0. 8
Hof FHETAS % =0. 8 BT i) H-AEHT 3k =0. 8 JUIRFTHNE -3k =0. 8 FIFFHTFIF +=0. 8 |L CHTA:JR %=0. 8
MIBEHERALE=0. 8 (B HLERVEI %=0. 8 X KHTEANT k=0, 8 ZEYEiH %k %=0,7
FFRHTER %=0. 6 (A EHIFR HHH=0. 6 FA i EHET*=0.5
FRES TR sk =1. 1 SREFFTOHRR k=1, 1 [E AR k=0, 8 FrihET Ay |V %=0. 7
PR THFE S X PERT % =0. 7 )1 [{5RET 5 HH % =0. 6 & B FHEmg) W] %=0. 6 & B EETTSE LN %=0. 6

38 11.0° N 141° 40.8’ E 51km M: 3.8

TR E=1. 7 ABTHAERT %=1, 7 BoKTEEIT%=1.5
KIRHTRERE k=1. 4 KR *=1. 3 HEETERT %=1. 2 IR =1, 1 A& RHERER *=1. 0
BTG AT k=1, 0 Eb) | IGITHT 1 sk=1. 0 ANEMET &=L, 0 KALVEFIAE) S k=0, 9
KI5 KIE=0. 9 2 1R 41 175 =0. 9 (1B EHREFXTEAT % =0. 8 Fg =[EmT5HL)1[=0. 8
TR % =0. 8 E7ATIRE%=0. 7 KIGHHALLI =0, 7 ‘B2 BT %=0. 7 44 B H *=0. 7
TEFUHTEIE /K %=0. 6 LEHMTAMA=0. 6 KALVETIARE=0. 6 SEIFTMEEE %=0. 6 2 JEAT HUE L % =0. 6
T i) |15k =0. 6 ErINZERTHETH % =0. 5 B4R %=0. 5 BT HET=0. 5
LA k=0, 5 BURAETH/INEF =0 5 BEFTAEAE %=0. 5 F&fidy) | = AMT=0. 5

-BETRIRAT % =1. 3 — i T %=0. 7 —RBIrEHRAT %=0. 6 —PBIri{ERAT %=0. 5

31° 39.5" N 131° 36.4° E 43km M: 3.1
HIRF i E=0. 5

26° 18.4° N 129° 34.3° E 45km M: 5.6
BRI =1 7
IR =1. 2 A NTHERITE=0. 9 ASSETIANEHENT=0. 6 FHILATHHL=0. 5
B BiI=1.9 9 2 Emia)laiRx=1. 7 EgEF 4 %=1.5 ki egix=1.5
FRIR 4R k=1 4 PEFINT SRk =12 5 2 F iGN =1, 2 AL RO R k=1. 2
TRETHE R sk =1. 1 SIRBERT E5ARE sk=1. 1 JERPRRERIMR =1, 0 A IR PR k=1. 0
5 B E i GHRREESD % =1. 0 FEITEAATE k=1. 0 ALITES:%=1.0 5 5 F il LV %=0.9
PR =0, 9 ARETTHENT % =0. 9 [EFEREL=0. 9 BIRHMTEN0. 8 FiAFEESERE=0. 7 AEiTifE)11=0. 6
IR 41 L=0. 6 & FHETTTEE=0. 5

35° 42.4° N 141° 00.0° E 36km M: 3.5
Sh AN k=1 0 ST/ INEETIT=0. 9 B E *=0. 9 JEMEA *=0. 7 HATHKER *=0. 7
JEHTFEE 2 PN %=0. 7 JEHT=%=0.6 #k7-fi)I|QH]=0.5

37° 19.1° N 142 09.5 E 32km M: 4.3
FF NG =0, 7 RFAT FIAA % =0. 5

41° 57.1° N 142° 20.3° E 71km M: 4.2
IOV WTEFNILTERT=1. 8 AT R=1. 5
LoD OMTANE Kk =1. 4 FralTALENT k=1. 4 FrOTAMT =FNEMT k=1. 4 JHIAIMTELH*=1. 4




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
FRCIETSERT k=1, 4 FTOVZ2ETHRPVEISERT % =1.3 2 0 HETZ 0 bUfsk=1. 1 BEAETHIENT %=1, 1
JRJERTIEAGE=1. 0 JEERTEEE=1. 0 FHERWTEVEEERNT =0, 9 2B k=0, 8 JAEHT IHER=0. 8
PRARTIANT % =0. 7 HREIBITAAE % =0. 7 JHRAMITEFA=0. 6 % 0 HHTH B k=0. 6 ZFMT FALHE % =0. 6
AR 1 BRI 7GRN *=1. 2 B ERTEA =1, 0 HUEFRD T G HE=0. 5
27 | 9 17 55 | HARRAHTITM 40° 50.4° N 143 08.0° E 12km M: 4.2
AbiiE 1 BEAETHETIERT %=0. 6 BAETYART %=0. 5
FARR 1 BFUHIRT RS U k=0, 7 FHT i AE=0. 6 FARRE T 5Kk % =0. 6
ETFR 1 BERATHEY I %=0. 7 J\IFFriHEE*=0. 5
28 | 9 21 53 | AR=RFEmEHH 42° 46.4° N 146° 14.3° E 35km M: 3.9
AeifiE 1 BIRERTPEERR %=0. 5
29 (10 04 19 | @B R 37° 09.1 N 141° 12.2° E 35km M: 4.0
e 2 WhEM=RMT=1. 9 MRERTALE % =1. 8 ERNTAN *=1. 8 @ eI FILA RAHIF %=1, 7
KRERTHES |- 3% =1. 6 JRILATLEHEAR=1. 6 HATTITABERHET *=1. 5
1 EATAEET T sk =1. 4 JIPNAT BN R k=1, 4 JEERTI k=1. 4 /]NEFAT/NEFERT k=1, 2
FAT T GERRT sk=1. 2 /NEFRTHSE % =1. 0 FHASTHBERT % =1. 0 JIIPNAT B/ INLAE %=1, 0
WO E I 3% % =0. 9 FEFHES FBIT X AT k=0, 9 JIPNAS T IN=0. 9 RESMT 1% % =0. 8
FASTARG B7=0. 8 #1781 %=0. 8 JIMRATTLE FH %=0. 8 ARILIT#IRGHT *%=0. 7
TE S AT FARE R A k=0, 7 V& iSIAT % =0. 6 FEFHES e X PEMT %=0. 6 ARLITiElH=0.5
R THIEIT X = SHT=0. 5
/e 1 AR R=1. 2 BAZHBI) VIR % =0. 9 BUEF BIE+=0. 8 A5 MITTAER] %=0. 7
THERE T /N k=0 7 IREMT/ NP % =0. 7
30 [10 12 44 | FodgkiLRALER 33° 49.2° N 135° 12.2° E 46km M: 3.1
Feg L 1 HEATTHEEETZEE) | % =1. 0
31 |10 23 58 | HARR=/N\ LAty 40° 34.1° N 141° 24.1° E 89km M: 3.3
AR 1 TFEREFEIET K =0, 7 [ LRTE(A%=0. 6
EHTR 1 EBCRITECK % =0. 7 JUFAHFHREP % =0. 5
32 |11 09 40 | REAIRFTfgHS 33° 02.6° N 131° 06.3° E 12km M: 2.5
REAUR 1 PEILATILEE =1. 3 FAT#RTHES %=0. 8 R/ NEMTIREGLS %=0. 6 FERfRATF44=0. 6 AEAV NEMTEH %=0. 5
Faffifi— DB W] %=0. 5
33 (11 17 06 | FALWLEILES 34 59.2 N 133° 48.9° E 19km M: 3.4
[ Ly YR 3 HLRENT FJ7%=2.6
2 UL % =2. 0 BEEEHSATEK *=1.6
1 BRETARH k=1 4 FRETIAMEk=1. 3 M HrENT k=1. 3 BETTAENT *=1.2
El T k=1, 2 FRAETHEIT % =1. 2 EFETSIL k=1, 1 FriLmifitak=1. 0 BEEEH PR *=1.0
PREETHRTAT k=0, 9 FRAETHTHAAR %=0. 8 [l [LISEWEHTAA *=0. 8 [ LAk XAHHEEE) 1] 5 =0. 8
R | LA XA 5k =0. 8 [ | LISEMEHTPE) 1]k =0. 7 SEEFMTPTH k=0. 7 &l R H *=0. 7 SEEFMTHI *=0. 6
B OTREARS0. 6 FEEMA L TR %=0. 6 [LSEDETIRH *=0. 5 FrALATEZMAS *=0. 5
FSEUR 1 HEElTAE L *=0.6
34 111 17 18 | =&k 40° 21.7 N 143° 24.2° E 5km M: 6.2
BRI 3 N\ PRk =2. 7 TR =2, 6 -LFNIER /) bk=2.5 FARRILRNE KM k=2, 5

2 HCAVHT bR % =2. 4 [ ERTE L% =2. 4 BV DEETR I k=2, 4 I TE K0T %=2. 3
PR HIET AR k=2, 3 BP0 HIETEH 0 % =2, 3 -EFHT-EF k=2, 3 /SR RIS *=2. 3
RN TV AT =2, 2 NI INE=2. 2 A IEITEE R % =2. 2 HaiifEk=2. 1 T A *=2. 1
B ST EIAE %=2. 1 BOEAD TSGR *=2. 1 RN %=2. 0 =R *=2. 0
ToOTiA%=2.0 HFHTHT%=19 DM HTFGHENT *=1.9 Haxtisdk=1.9
S FRTERTNERT %=1, 9 Te-omidxith=1. 9 To-OTiRMMT R %=1.9 T IJEHTHSET % =1. 8
SENETH R *=1. 8 TeoriJIINIT k=18 DR DA *=1. 8 FYLHIH / i k=1. 7 BYEHTF T %=1.7
FRIGIT KA k=1, 7 BACETES 3Rk =1. 7 T % =1. 7 HO@A e H=1. 7
RN TSN =1. 6 RNV %=1, 6 FUIMTHMI*=1. 6 HARHET *=1.6
JERIGTITPE - >k =1. 6 YERAER *=1.5 JUFTIEN=1. 5 #BHITESH *=1. 5 DM HTitA%*=1.5
Ny EikREEL 5
1 HABRTRk=1. 4 TeOTRREFR k=1, 4 SBINTABI%=1.3 DN HHE/M] k=1.3 FFyANTHFE %=1.3
F AT A % =1. 3 ) ITRART =1. 3 BATiT /BT %=1. 2 760 BF A x=1.2
N FRf =1 2 FAD EHAART %=1, 2 FA7) I EmARHE=1. 1 FA ETHEPN k=1 1
KRBT %=1, 1 FEHATE# k=1 1 SARTHPRE=L. 0 AR M k=10 O3S HARHET *=1.0
FOEAT A %=0. 9 ) I[TRE - BI%=0.9 JUSTHEST=0.9 8/ JHTANT=0. 9 S|4 HHT 4R %=0. 9
Hh o T ZJeg =0, 8 SLRTTHILAT*=0. 7 HART/INEI%=0. 7 LML RIHIE=0. 6
Fe DT RMINTELERAA=0. 5
JERATHE N =3, 0 AR *=2. 6 FEMHHE *=2.5 JUWE i HEE*=2. 5
2 BPEAEPE k=2, 4 RINATEIRNE ® =2, 4 FEIR SRR =2, 3 A& IIRFIT=2. 2 4Bl =2, 2
JUREEHTERER % =2. 2 SRIZHTERIZ i RERAT k=2, 2 Jb ErifHZERT k=2 1 JUBEHiRKH=2. 0
J\IESETIA R =2, 0 & iy k=1. 9 {EETAMANT *=1. 9 BMNFAIABIR %=1. 9 B LFERT=1.9
FHBTTAHE=1. 9 — Pl ST k=1, 9 BOKHTECK k=1, 9 il AT k=1. 8 fE&HIABAHT *=1.8
TCATRARMT %=1, 8 AFHT T H k=1 7 dt FAMIEIT=1. 7 —BIi ERAT %=1, 7 &7 IRHTPEHE *=1. 7
BT =1. 7 BNTHARR *=1. 7 FARTPER FEIARE=1. 6 BNHKIRICHEERT=1. 6
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BN TR AT =1 6 FEEFHTHHM] =1, 5 JIRATEIR *=1. 5 AKRGR=1. 5
DEETTRNET %=1. 5 AT PFERT*=1.5

TEMEREL 4 —BIm TR k=1 4 BYNTHLI k=1, 3 S TEETRET=1. 3 R ST k=1. 3
FPERTREETTARS1. 2 AEETTIGART=1. 2 IREFTTESFRT k=1, 2 —BAHiATILET %=1, 2 —BIrTRMRAT*=1. 2
VERTERT L k=1, 2 PERVEERTIRPI A% =1. 2 [LEBTRIR k=1, 1 JHEETT IHREERT=1. 1
AT k=1, 1 JUPRHR k=1 1 B iriigho =1, 0 B i)l k=1 0 =i k=1.0

FH P4 FHEPA=0. O S5 T EBAN] S 5% =0. 9 B5AHTTNRG4 8 5 =0. 9 |11 FHET/\IEET=0. 9
TEETRERE LT %=0. 9 AT IEIT=0. 8 =i/ %=0. 8 —FIifERAT%=0. 8
PRSP =0, 8 KARTETTRRHT sk =0. 7 —RHmTH L] % =0. 6 AARUETTIE)IHT=0. 5 —BHmHiAHHT=0. 5
AN HRT 5=2. 5

TKTHIART % =2. 2 BKIPHKMT k=2, 1 Bk LAT k=2, 0 FKrhiFd HHT %=2. 0 & fitkAmT %=2. 0
Bk EET=1. 9 S AT AR *=1. 9 AT AERERT *=1. 9 KT )| = HET=1.8
BTN k=1, 8 KIRFHT ) AT k=1, 7 RIFTTHAIL % =1. 7 AARATEER % =1. 7 F&TRTA M *%=1. 7
FABITEREL 6 RTJENTHTR *=1. 6 JUATTAL*=1. 5 FAETIAM*=1.5 FULITEHE*=1.5
FURTRIE %=1. 5 JRIFHERAE*=1. 5 ST i *=1.5

FEIRTRIE K k=1 4 SEFETTAA k=1 4 SEATIR k=1 4 EINSERT T k=1. 3

EINERT/ NI sk =1. 3 FEIFITREIN k=1. 3 RIFFHT ) IRIAF=1. 3 IR L k=1, 3

B IGITRT) N =1, 3 AR =1, 3 RUAARSTTRA =1, 3 LN =1, 2 CURRITIURE +=1. 2
FERTEEER=L. 2 FERTAEIL k=1, 2 E TG =1 2 RIFTFEER *=1. 2 ZBUiiEE k=1 1
SUNBHIARE=1. 1 KBRS k=1 0 B =FEn 58 11=1. 0 IIEEEF X E#4T %=1. 0
RIGFTT = A %=0. 9 SUTATTHEA N % =0. 9 KULTATHIEZRMT %=0. 9 [LITHT /LR % =0. 9
FURHIHEINE 0. 8 I FFHERCHTE *=0. 8 IATHRRCE L =0. 8 KA1 %=0.8
EORNEERT EIR k=0, 8 EHRE] T/INK %=0. 7 IR HHERIES *=0. 7 BATEA*=0.7
AEREKILH %=0. 6 RIGTIET%=0. 6 F2&TRET=0. 5 B HFIHT %=0.5

PRARTITANT % =2. 4 PRARTITHTENT % =2. 2 JHIATERAT % =2. 0 BT H AR *=1. 9
HIFETHEBIRTHE % =1. 8 BRLITSENT % =1. 8 FTTmZHE=1. 8 FIaMTALENT k=1.8 FyAmTdtk=1.7
JEEMTREVA=1. 7 PRI 4 7H5=1. 7 FERRITSNT k=1, 6 EAETT RGN *=1.6

TEIMT AR k=1, 5 H s B ERTPR k=1, 5 FUIRALKAERS *=1. 5 JlHR=1. 5

JE BT R %=1, 5

TERITHRRT =1, 4 Tk k=1. 4 EWAETER=1. 4 R FTPdk=1. 4 &/ NEGTHARIART=1. 4
LT RSALE k=1, 4 FrOTZ2MEFANILTRT=1. 4 FrOV2H M EISERT k=1, 4 JHRATETEEH %=1, 4
BEIRTRH 4 55=1. 4 SIPKTHEATZEMTaEETESR % =1. 4 PP 1 55%=1. 4 FLIRALXASE %=1. 3
FUEIE FH KO sk =1. 3 AT 6 4esk=1. 3 AUIEALRHEE *=1. 3 FLBRERIXTHT *=1. 3
HOTE DT ERPNEIE=L. 3 AR H 2 ik =1. 3 JHBTERAE=]. 3 FLIRTRE XA *=1. 2
=l k=1, 2 FALNKTEE 2 Sk=1. 2 MRBIRTEARER=1. 2 [IEITRAT=1. 2 GXFiifE) =1, 2
FHEETTR=1. 1 {EENZHTRT 1 45=1. 1 de~RTRER k=1, 1 HPBIT A %=1. 1

TR RONER *=1.1 20 BETZ 0 HIfsk=1. 1 fEEHTdk 2 Sex=1. 1 CAETAHT=1.0
FIOTEHMT =4 ERT % =1. 0 HEHE/KETRE 4 5=1. 0 H @5 H sl H gk =1. 0 /) IAARFF %=1. 0
HASHTIRE BT %=1, 0 JEFEHTELRe k=1, 0 FLIUERIX & A U %=0. 9 BIMEATHAE=0. 9
ZEVRTIBMAN =0, 8 -CARETAH] %=0. 8 FHIEHTHKIT *=0. 8 JRRHTIAIE=0. 8 HBITIHARHT %=0. 8
FEERAT ek =0. 7 HRARTEEREFE % =0. 7 VLB RMAI=0. 7 & BETHE B % =0. 7 FLIRH XAk 2 £=0. 7
REFRGHETT R ANT 5 =0. 6 BIEITARBINE %=0. 6 HRETTEA R *=0. 6 EHEFEEEH*=0.6
BIRETHTENT=0. 5 FLIRHPULXRET 4 25 =0. 5 (i) | [V&ET % =0. 5

HIETAR NG k=2, 0 =FEATERRA =2, 0 KRAFTIRAT *=1. 9 KAUTTEHLk=1. 8 FEAT{Edm*<=1.7
AR RE =1, 7 KEETTELNETERI %k =1. 6 REFSTHAMEILA=1.5 REFCTH AT %=1.5

KRR % =1. 5 ALK AAERERT=1. 5 AR KPR %=1. 5 JLEKHFHTH H %*=1. 5
FAUTHAFEBTAH *=1. 5

ARARTTRRIT=1. 4 ARIUTTENT *=1. 4 AR Y HMT B sk=1. 4 HAPARHETIE HITEH *=1. 4
FIRIASH AR % =1. 4 |ZANETHYAR k=1. 4 KAEEHTRO k=1. 4 FEFriPRET k=14
KAUTFAFNEF k=1, 4 AALTTHIGHARNG 2 #%k=1. 4 JRERTEEEE x=1.3 ¥ LR E*=1.3

TR THEEREET k=1, 3 FKHIEHRET IR % =1. 3 KAl RpifEREIRT k=1. 3 & ErHRERARA LR %=1. 2
SFERTHR) | k=1, 2 KEETIECANRTRIGIN=1. 2 BT PRERT 7 =1, 1 FKHSSANT SRHUR=1. 1
FANFHACREF sk=1. 1 IUAEHPEARRT B k=1, 1 FKEARTHERZCRA=1. 1 /MEBT/ NEIDAR %=1. 0
/N INR B k=1, 0 BERTE) | IS 15=1. 0 BT RARIT *=1. 0 HRT) 18R] %=1. 0
PHEMTPEEE P sk=1. 0 J\EBIBITIGE k=1. 0 AL FHIRBVELE FiE A k=1. 0

1 BRI RO %=1, 0 BRASHAHAFIZ ST %=1. 0 ([Z)NEHi4im *=1. 0 KXAUriRgsh%=0.9
HFIASTEA AT % =0. 9 FAUTFHIE I % =0. 9 AUALTHFEART AN %=0. 9 AT AAERT/ VB E %=0. 9
ICNERSEETIE 2 %=0.9 T ANTIERE /7 H=0. 9 T2 AIEEHPN %=0. 9 =FHEITFEE %=0. 8
REFHTHSCFHT % =0. 8 IR HIHHEE=0. 8 AL AARRT BB T=0. 8 Kk k=0. 8
FRASH T APAE) 1 =0. 7 JBREEMTA4 A % =0. 7 HIRIATET R EITREHT % =0. 7

REFTHE FHITES H % =0. 6 B3R i %=0. 6

LRI %k =2. 0

TR *=1. 4 JEHTTE7E=1. 2 Flfddk=1. 2 RETEIFA*=1.2 &R0 %=1 2
T k=1, 1 WA RE=1. 1 FEPNETAR A sk=1. 1 |LnBBTREA k=1, 1 FBRmiEs *=1.0
SRR % =1. 0 FEPBTAR) ] k=1. 0 {RALRTHAE %=1, 0 {a[JLMT A H=0. 9 k(LTI *=0. 8
BRILITAIRENT s =1. 2 f&ESTHAAART=1. 0 JRITHT4EHHE=0. 5

A T EAERAT =1 3

24° 55.9° N 128° 09.3° E 82km M: 5.0
ARFTA#R11=0. 9

37° 45.6° N 141° 07.0° E 69km M: 3.7
BTHIET A iy [N % =1. 6




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 fEEPHETSRLURT %=1, 2 & ROHETTE) BT %=1. 0 AHE TR *=1.0 HAFTEREET %=0. 7
FOEERTAL 5k =0. 7 FAARES TRER X PERT %=0. 7 RIFRRETHIFHTIX ) AT %=0. 6
18 5 EPET R ALE RS HIUT k=0, 6 42 5 REPBT T AL sk k=0. 5
AR 1 {EMBTHEA % =0. 5 —PBEITiEHHET % =0. 5
IR 1 HVATIRE%=0. 9 LEHMTHAR=0. 8 Erb) |IEFRT )| % =0. 8 [LFeHT AR *=0. 8 MUY *=0. 7
f4 TG H k=0, 6 JIRFT R *k=0. 5
37 |12 04 34 | &ML 43° 50.8° N 143 32.7 E 11km M: 2.8
B[tz 1 b R I3EMT SHT % =0. 7
38 (12 05 02 | ASEKRETE 28° 22.0° N 129° 17.6° E 13km M: 2.8
RV S 1 FRHAHEE *%=0. 8
39 [12 05 10 | AEKEITE 28° 22.6° N 129° 17.3° E 13km M: 2.8
RV S 1 FRHANEE *%=0. 8
40 |12 15 50 | HUEBIFRELED 34 5.7 N 135° 40.6° E 11km M: 2.9
AT 1 TFETFIREEE=1. 3 R R X AR %=0. 9 @ RHTZ2RT=0. 9 KM LRTHH:%=0.9
FIEHFRTEEAR %=0. 9 FUEMR FLXA1E %=0. 8 FUHMR FLIXE@H *%=0. 8 KB FXPE / 51=0. 7
J\IETH g >k =0. 7 U0 T A XIATFITEEY M % =0. 5 I LIlHIT B 5 =0. 5
KBRFF 1 EAHE LA *=0.5
41 |12 16 30 | WREE T 25° 58.0° N 141° 24.5° E 547km M: 5.8
HOCAR 1 /NEIERFRES0. 9
42 112 20 13 | =iy 38° 32.3° N 141° 49.1" E 49Kkm M: 3.4
AR 1 —BITEaT % =1. 2
IR 1 FETTHRAERT k=0, 7 = [HEHTEEE)11=0. 6
43 (13 12 23 | REEREE 35° 56.8° N 137° 2.1 E 9km M: 4.1
REFIR 3 AREBTHB*=3. 0 AN H&FIEE *=2. 6
2 REHTHE s % =2. 4 Yk | [R5 =2, 3 AEHETH k=2, 2 KEHT = F%=2.2
AAETERATE D k=2, 1 IAAHIZS N %=2. 1 KRR P *=1. 9 A HAE R %=1.7
FERERER 7 R k=1. 6 B A %=1.5
1 BT EHRERE *=1. 3 KEATEL*=1. 0 REFITH5=0.9 REFES;*=0. 9 FARTTZE*=0.9
AR T EPINT=0. 8 HHmIT R %=0. 8 LA S *=0. 8 TFaGIMI B *=0. 7 REEFI IR *=0. 7
HEPUTHIA e =0, 7 FAARTHTHON %=0. 6 FAABITHEE/ N % =0. 6 AR TR EE %=0. 6
AARTZE %=0. 6 FREHTIMIREE Y =0. 6 HUIAIREL%=0. 6 FEAK B %=0. 6 FEFEH/AR *=0.6
BRI %=0. 5
Mgtz B Uk 2 ELTHEARRT =2, 0 FREHTAHRART BT % =1. 8 /&L FERTAGS %=1. 7
1 P IHIRER=1. 3 FEHF2/ANFRe k=1, 2 FEHATHIIETREEL 2 T 2 kT %=0. 9
PR TASHENET sk =0. 9 /&3 1 LT B ARBRE R SRAHG 2 5 =0. 9 FEIRHT B4R /ElT % =0, 7 J\ BT )\ k=0, 7
FREL T % =0. 7 FPo) 1 [HifENE % =0. 6 AIVRMIAR %=0.6 T &/ T *=0.6 T&iiHEHH%=0.5
T ET#=0.5
LAY 1 & AT R EE=0. 7
P aillay 1 A RPN \AGHT *=1. 1 JEHEMAE IR %=0.9 4 TRALXFKEF#%=0. 8 {HAEHIEMH *=0.8
£ EFREHL T =0, 7 2 AR BT %=0. 6 SHATH)IHHET%=0. 6 S LATEE %=0.5
SRITHTRE AN %=0. 5 — &M TH=0.5 At R R*=0.5
4 (13 1512 | FEEILEE 35° 25.0° N 140° 17.8' E 27km M: 3.2
THER 3 EmITER *=2.8
2 REES =1, 8 S AT AR k=1. 7
1 —EHT—Er=1. 4 EARARK=1.2 EMITRLE %=1.2 EITEI*=1. 1 THE 4l *=1. 1
WA H &G *=1. 0 THEPIHERNT %=0. 9 FATTHEE=0. 8 ILEkihin *=0.7 (L8 ~*=0.7
JESTTRTE *%=0. 6 THEHFIRXFRIE=0. 5 TIEHIXTHENEAT*=0. 5 BEHET N2 48%=0.5
LI Nt k=0, 5 HITTERA=0. 5 HATHHCEIA %=0. 5 FHmARE Bifids *=0. 5
WA ERF A *=0. 5
45 |13 16 01 | A TURPNREREHD 39° 05.3° N 140° 49.3° E Tkm M: 3.1
K U 1 BIRATMHER=0. 5 SHERFR) 1 %=0. 5
46 (13 17 59 | HFEpp 39° 51.6° N 142° 37.8° E 40km M: 3.5
TR 1 B HTHE%=0.5
47 [14 01 29 | ZRER 34° 21.4° N 135° 46.8" E 58km M: 3.2
poraili 1 —Eififkk=0.7
LR 1 HrEigrE=0. 5
48 |14 04 49 | #ofkiE 34° 13.4 N 135° 08.6° E 8km M: 2.3
TR LR 1 FoARiLmi—& T %=1.2
49 |14 13 56 | FFEREITE 28° 12.8° N 129° 24.5° E 17km M: 3.1

JEEUL R

1

AR AN %=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
50 (14 20 28 | AUHMIFRIHD 34° 58.2° N 135° 43.3° E 6km M: 2.5
HARIA 1 FEATRORZE k=1, 3 FUERPE R X AR % =1. 2 AR PE R XAk =1. 1 U R A XIRTRUT M [N 5k =0. 8
6] B FTSEFET % =0. 8 AR FLIXEEEH % =0. 7 FUERH A XAl FIT RN k=0, 6 R R ATHTBHE *=0. 6
DAMLBT k=0 5 FCERILRHX 224 1 [HRT 5 =0. 5
KBRFF 1 EARTE LA *=0. 6
51 |14 20 38 | REEURALER 35° 21.2° N 135° 55.3° E 10km M: 2.1
T 2 @A *=1.5
1 @ETEE*=0.9 @E AT %=0.7
52 (14 22 47 | JBEIEHTHHES 42° 39.2° N 142° 00.5" E 42km M: 3.1
AetiE 1 TepmTERk=1. 3 ZPIT Rl k=1. 2 [EEMEEA=1. 0 L FATIBS A % =0. 8 Tikifidtse=0. 7
BT meZer=0. 7 BET T %=0.5
53 |15 05 28 | W&k 42° 29.17 N 144° 49.00 E 43km M: 5.1
AbifiE 3 PIETHRAMT =2, 8 JHMI AN % =2. 6 FLAHTHER =2, 6 BINENTPEAR] *=2. 6 JHRHTRHT k=2, 5
HIFLETRIR k=2, 5 JELRRT B %=2. 5
2 PIBRTH=ENT=2. 4 [IHRETPE 1 40%=2. 4 DUEATHR=2. 4 IR|HIER *=2. 4 JZFHTRIZ=2. 2
FRAEHTAE 2 Gesk=2. 2 PIRKTTE AT R % =2. 1 -HPMIIT A L =2, 1 SIRKTHRART e k=2, 1
TREHEA =2 1 BINGER AR *=2. 0 FSH] 2 e=2. 0 ERIRBRI*=2. 0 FFRET)I Lk=1.9
FTEKITRE 4 4=1. 9 FPRERAT UL k=1 9 hETIS =1, 9 SRR A % =1. 8
TR RT VG 1 2% sk=1. 8 FERIRTEHEERRT % =1. 8 2pF- R oA FIE sk=1. 7 FahTILERT%=1.7
ESJEATESE I k=1, 6 JRRETIAH=1. 6 ARG *=1. 6 FFLIAIIR 245%=1.5 FHIRTAHT k=15
BT A AR] %=1, 5
1 JEEATIILAM] %=1, 4 FREIETHRAT k=1, 4 FEBRTHRET %=1, 4 FERTCA % =1. 4 FIRTEEEIAFI=1. 4
FEREIT A= 1. 4 PR RO sk =1. 3 JHRIITI =1, 3 AR TRGT k=1 3 25-FJRMT3EH=1. 3
IR TERIATRBIEL 3 BRI 4 §5=1. 3 FEEERT I 21, 3 R AT 6 4k k=1. 2 LR fiEE=1. 2
JEFFNTRG 145 %=1. 2 2FEMT 2 5k =1. 2 HIFETHRTARATRAEMNRIR +=1. 2 E70] FagE=1. 2
ABIATAL 2 T H=1. 2 FEFERTIRT =1, 2 FOVE2ETEPNILTRT=1. 1 AUREER X IehT %=1, 1
JNEZKEAT N7 k=1, | s BT =1, 1 FLIRALKACE =1 0 SEIRETH 3 54=1. 0 JHITITEF4=1. 0
TERUTHHRRIT =1, 0 AZHHIT Rk =1. 0 FEFINTHRIT % =1. 0 JHyTHTEEH % =1. 0 REHFIOWN *=1.0
BREHTTETIERT k=1, 0 RHRRIAM]=0. 9 JHHIATAM] %=0. 9 2BTJERY T - FH > 7 %=0.9
JEEMTEEA=0. 9 FUIRALIXAERS % =0. 9 Te/boMTEERI*=0.9 2 ¥ HLHTHE%=0. 8 g 0% *=0. 8
FUMRTFRBIXATH % =0. 8 AL FH AR 5 =0. 7 g X AHHEIR %=0. 7 FLIEALDCHEEL, %=0. 7
BHEITY S %=0. 7 FEE BEITHRE=0. 7 HOVEHMT =4 BRT %=0. 5 BEAHRE=0. 5
AL ATRDAERT ST % =0. 5 BEAETHVAET =0, 5 MEFIMTFRH=0.5 LHiHTIEAS %=0.5
AR 1 \FHmEE=1. 1 HEMW RN *=0.8
TR 1 BRI %=0. 6
54 (15 23 30 | ‘EIURRTEL 38° 07.9° N 140° 30.2° E 110km M: 3.8
"B IR 1 EHETT/INE %=0. 6 RIFFTifAL%=0. 5
e 0 1 FEEERTAL %=0. 8
55 |16 16 07 | A B 24° 11.6° N 124° 14.1 E 15km M: 4.2
TR 1 PrEmTEE=1 1 AEm AL 0 ERTNT=1. 0 AErTHTRAT % =0. 9 fHERTSEIRRT %=0. 9
IR0, 8
56 |16 16 39 | A KEUTHE 28° 16.9° N 129° 54.6° E 47km M: 3.3
JEVL SR 1 BTG =0, 8 SRS %=0. 6
57 |16 18 47 | Zxyflyh 36° 27.4° N 141° 01.8" E 44km M: 3.7
PRI 2 HSEHBIINERS k=2, 1 KT RN %=1, 8 W EH /NE*=1.6 HIZhifFk=1.5
1 KFTIPNEIT %=1, 3 AERTT Ak =1. 3 SRR/ k=1, 3 HMEF B *=1. 1 JRERTAIFE *=1.0
RERE AT % =1. 0 HHERHTMNTENT=0. 9 AF T4 =0.9 mHkiiZeL)11%=0. 8 AHrTA%H] *=0. 8
TR E I %=0. 7 HHRE TR O %=0. 7 RFHHT %=0. 7 OV= b7 mipgis *=0. 7
TR 46=0. T FHEARHTEAIT % =0. 6 OV= B dTHUA) 1 3%=0. 6 4R %=0. 6
SERITTT A %=0. 6 /NEETEER %=0. 6 EFKTIANT %=0. 6 HLHTIFIH:%=0.6 £41IHPIH %=0. 5
K THET FHET % =0. 5 £ [HiA#k=0. 5
N 1 EMiiaE*=0.6 4 TH2E7=0.6 AR EA*=0.5
58 |17 02 31 | =gy 38° 19.4° N 141° 38.6° E 53km M: 3.8
TR 1 {EEETH k=1, 0 —BIriEARAT %=0. 9 —BIrid LT %=0. 8 —BHiTIEEM] *%=0. 7
BT 1 AETHERT %=1, 3 AETTTAERERN *=1. 1 B TRAT=0. 8 KUATIHERMT %=0. 8 {f/mTHMIE=0. 7
BTN k=0 7 BAAET/INE 5k =0. 6 "B |IEFT R % =0. 5
59 [17 11 08 | ATFWRIDFALER 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.4
BRI 1 P& ERTIE(A%=0. 8
HFR 1 EEFTHET k=1 0 BT ET k=0, 8 i HTHE %=0. 7 LAAHE *=0.6 =d)11FH:%=0.6
FHEPAHAS FHEPH=0. 5 B iy X R % =0. 5 AZETTELIR=0. 5
60 |17 14 35 | JiBIRRTHGES 34° 31.4 N 132° 53.3° E 19km M: 3.7

PN

2

2z IR k=2, 0 Zea5m M iise LB %=2. 0 ZJFiifd—0]=2. 0 {HENT7E L5 =2, 0




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
HEGEET SRR k=1, 9 =JFIHTAFHET sk=1. 8 =J5IHT/AF AT k=1. 8 HEFEAT/NE%=1. 8
TR 22 X AT ER k=1 8 HUL TSR] %=1, 8 Z23=m MilaHT %=1. 7 JLABETAH=1.6
ff EFETIA %=1 6
1 Z235e T FRT %=1, 4 SJURSTIESSHRT % =1. 4 JLEEET)I/NH %=1, 3 =JRriARm *=1. 3
A E T EDE k=1 3 EfiA %=1 3 JLARITERERA1. 3 R AT =1. 2 137 FXIT %=1. 2
ZEFE TR BT k=1, 1 JJ8 =Wk &l] k=1, 1 FERH#HGERT *=1. 1 HAETfREIT k=11
FEIE TSR] %=1, 0 FEFRAPESEI A *=1. 0 JAE =YK =Fl] *k=1. 0 #&LTHPWiEET %=0.9
SR TR BT k=0, 9 =JrAAREHT % =0. 9 JABEZZE X k=0, 9 JAB =Yk = BHHT %=0. 8
L T E AT %=0. 8 LRSI A %=0. 8 HUA R TIANHT %=0. 8 HUA G TZEEMT %=0. 8
JETE A AT % =0. 7 HUAEHTEMENT=0. 7 i BT %=0. 7 JFFEIAGE Y *=0. 6
Kligy b= ESRTHRES % =0. 6 Ky FERTHEF%=0. 6 Ffa @R/ NS % =0. 6 Z2Z= 1\ TR %=0. 5
FEILTTRAANT=0. 5 YEHERT F77%k=0. 5 AEMFRTHEEE %=0. 5 IRt sk=0. 5 J&5B2Z2H=0. 5
SHTANT %=0. 5 LR ST BB /) % =0. 5 J2aE Tk & +4ERT %=0.5
R IR 1 EFRTHRES AT %=0. 8 BLHZERTREM %=0. 7 EFFRTIEIR %=0. 6 EHREAHTEEAGL %=0. 6
YT =BT = 5 =0. 5
[ Ly Y 1 SRR k=1, 2 BrLATETERTS M %=0. 8 LT ZATAMS %=0. 6 EUFEMT FJ7%=0.5
IR 1 ZHHFefnT %=0. 5
TR 1 AIET LHRT%=0. 8 FRRTAR%=0. 7 SI5TT K ZBRT%=0. 6 AATHHGHT%=0.5 -BEE4 %=0.5
61 |17 15 07 | #RRaURPEEL 34° 56.5° N 137 49.4° E 22km M: 2.8
il U 1 AR EE KT 3 =0. 5
62 |17 22 20 | #efFkiE 34° 01.6° N 135> 04.6° E 9km M: 2.7
FrapL 1 BERTEHAR%=0.8 FHEATHE %=0.5
63 |17 23 04 | #%/KE 32° 51.2° N 132° 02.8° E 42km M: 3.5
TR 1 EranTi£=0.9
Kbk 1 Pefiri Biisk=1. 1 A RTE AT % =0. 8 FeffrifiF=H *=0. 8 HAARHISZAER] %=0. 7 #efAiiAT *=0. 6
BRI 5k =0. 6 PAHTHITLHTLIH=0. 6 FefAmiiE *%=0. 6
Bl Uk 1 FERA AR BT P4 A k=1, 1 ZERTALET &L % =0. 7
64 [18 06 07 | AR=ZH-Eradyh 42° 45.9° N 146° 16.0° E 32km M: 4.4
AbtiE 1 AREETIEREREE ®*=1. 3 AREHEMR k=1, 2 EFHHAHEK=1. 1 BIIMEHTIERR *=1. 1 FEERT]E 2 4:%=0.9
BT HAE=0. O BIREITABIE % =0. 7 AR MO %=0. 5
65 [18 10 04 | BT 35° 14.4° N 132° 59.5° E 14km M: 3.2
0l 1 HFRTAE L %=0. 5
R IR 1 BLHZERT =A% =0. 6 ZERI AN KH=0. 5 FErgri = )BT = J)RE %=0. 5
66 18 13 41 | ZRMUAH 36° 20.8° N 140° 42.7 E 55km M: 3.5
PRI 1 A THEEIRET k=1 4 K HART=1. 3 KYEATHEEAT %=1. 0 JWEHIE+=1. 0 /N EEARA *=1.0
FRYSHT/INGR: 5 =0. 9 /K FTHPNIEHET =0, 9 $RH T [%=0. 9 FEHEHEF O %=0.8 /NEEHVINII*=0.8
SRAFAHE*=0. 7 U= B mig s %=0. 7 /NEEH EER %=0.7 HlifiF4=0.7
PRUSRENE HEATE=0. 7 SEEBT/ NP % =0. 7 BRI JIGH 5k =0. 6 H PR ETHALET %=0. 6
HRERE T /NI %=0. 5 ZRYENETHE k=0, 5 $RHIHIERM=0. 5 SRHFATER %=0.5 A MHi#E *=0.5
NS 1 287H2§7=0.5
67 [18 14 01 | BEML 24° 00.6° N 121° 30.8’ E 20km M: 6.5
TR 2 GIRERTES *=2. 0 SARENTAGHRE=1. 7 GAREmTHk=1. 6
1 PraEmTiE=1. 2 MrEnTiiiRi=1 1 PrEnTisTE=1. 1 AdEfEEEnT %=1. 0
68 |18 22 52 | FRBURRESHL 36° 08.4° N 139° 49.4° E 51km M: 3.0
NS 1 PEEFHERMT k=0. 6 TFEFATH T %=0.5
69 |19 08 57 | ‘EHRIH 38 46.1° N 142° 05.8" E 45km M: 3.6
SR 1 —BIri e *=0. 8
70 [19 13 14 | RE\EEHM 43° 15.2° N 146° 21.0° E 46km M: 4.2
AeiE 2 ARERTHEERRIE %=1.8
1 BEmHEA R *=1. 1 B=EiEHE=0.5
71 119 16 05 | /N 42° 34.6° N 141° 32.0° E 122km M: 3.9
AeifiE 1 AT % =0. 8 ZPMTRRALHE % =0. 8 TN H=0. 8 ZEFRTIB 173 % =0. 6 JEELHTRFEY=0. 5
72 119 21 43 | JREEHTHEE 42° 45.7 N 141° 59.9° E 37km M: 3.0
JeiiE 1 ZOVHTIBSADN =0, 6 JEENTREVE=0. 5 ZPHTEfditE =0, 5 Tokmiiscomiii %=0.5
73 (20 13 09 | fEEFIP 37° 33.8 N 141° 23.3° E 78km M: 3.7
B 1 B IR 5=0. 7
e 1 HFfRg =1, 1
74 120 22 04 | HEHITHES 42° 41.2° N 142° 41.2° E 19km M: 3.8
JbifEE 1 BT 2 55k =1. 0 “FHUTHREN %=0. 8 HPE/KITET 4 450. 5 FEITHE25:%=0.5




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
75 (21 03 54 | PRREAEDE 26° 13.77 N 127 52.6° E 17km M: 2.1
TR 1 BT *=1.0
76 (21 04 09 | NI SFHIET 29° 59.2° N 130° 25.0° E 48km M: 4.2
RV R 1 BABATE k=1, 3 HFEFETEFE k=1. 1 FERETHTTE.Z k=1.0 BRAEMT/NEH=0. 8
FRIESETRZ ] %=0. 8 $RITATHFT *=0. 8 RASEEN=0. 6 FEV B EAth 2 Bz =0 6
FARPEIT A2 % =0. 6
77 121 08 13 | fEEREIE 28° 22.3° N 129° 17.7 E 12km M: 2.7
IR U 1 FRHFEHE %=0.6
78 |21 11 48 | #kIE 34° 12.7 N 135° 08.1° E Tkm M: 3.4
e L U 2 FERILTT—F T %=2. 0 WEFEH FHEk=1.9 BRI *=1.6 A MHTHIEA *=1.5
1 A H) BT R sk=1. 4 Fnak L) TS k=1 3 FndkiLmi BE2 T=1.2 HEATHE %=1, 1
FERL F EET RS k=1, 0 B |IBT 1A k=0, 9 FUEWFHT FEx %=0.7 A HATER=0.6
79 (22 04 27 | #pKE 34 12.9° N 135° 08.6° E Tkm M: 2.7
FIep L 1 FoakiLmi—& T %=0.7
80 |22 07 16 | AJI|IRAEEHS 37° 27.6° N 137 15.2° E 11km M: 2.3
) 1B 1 ERPNAHIERERT %=0. 5
81 [22 20 18 | HiARKEALED 36° 38.2° N 139° 29.0° E 8km M: 2.8
LN 1 BYefie T k=14
82 [23 02 45 | =Py 40° 32.9° N 143 50.8’ E 57km M: 5.6
JeiE 2 PREETTHERT %=1. 5
1 EAETHIANT %=0. 7 BELINTHENT %=0. 6 JHIAETH]R~0. 5
AR 2 LR EEE=1.6 BV SBET P RE*=1.5 \Frirmalk=1.5 ~FR R7EHE*k=1.5
1 GFnTAR/ bok=1.4 FALAT BAERE k=1, 4 FARBTENT Kt k=1, 4 F\ ) SE0T AR %=1, 4
M ERE(AR=1. 3 HAAEE=L 3 /TP k=1 3 +FiH e+ &0 *k=1. 3
T ST k=1. 2 BFOHETERIH k=1, 2 -EFET-EF k=1. 2 FMAPE BT %=1. 2
ONBHIAE *=1. 1 HFHETHIK=1.1 SNRAHHI*=1.0 Te-omidf=1. 0 LI AAHH*%=1.0
SIRTIBMT % =0. 9 O3 HTHIRGENT %=0. 9 FHARTIIRE *=0. 8 VIR *=0.8 Te-Omi)I[PNH] *%=0. 8
HOEFTOF IR %=0. 8 =P BRI/ INIGIT % =0. 8 SEANETHTHIIR %=0. 7 HFk =3k %=0. 7
FEHIFSE R %=0. 7 JRIGRTAA %=0. 7 FSHIMTESH %=0. 7 H-7HTH7-%=0. 7 JHEIRHT 76 E [ % =0. 6
HAERTES 7 3R %=0. 6
LRI 2 AR k=2, 1 BERAAEY k=2 1 BERAHRER: k=1. 8 SN k=1. 5
1 ZEPRTERIE P JBRAT k=1, 4 FERTTHEE % =1. 4 BFIATEFH k=1.3 BB HE % =1. 3
TFTHERESENT k=1, 2 AGETTIIEIT=1. 1 RRRETILERT=1. 1 db EriigEaT=1. 0 4k ErifEEETk=1. 0
FAMTTAE=1. 0 B %=0. 9 {E&HA AT %=0.9 JUEFEHiKHE=0.9
IR 2 BKTIECKIT %=1, 5
1 BKTREAT k=1, 0 BErIRIFEEMTARIR k=1. 0 F & AMERER *=1. 0 B A LET %=0. 9
BT ST =0, 9 FLARMT /R =0, 9 F&THAERT k=0, 9 FEFIHTANAN % =0. 8 ZLFHTAN*=0. 8
FARTJERTHTR % =0. 7 ZEJAAEIL %=0. 5
AR 1 ZFERTE k=1, 1 (ZHNEHFIR %=0. 9 B AME*=0. 9 FJIETIL) 117 *=0. 8
FRFIAETPE B RTYE H % =0. 8 KEETHTLLANITRRH %=0. 8 KALmTEAL*=0. 8 KfEriAM] *=0.7
EEKHETFRPNIR %=0. 6 BEFTT Y HHT B %=0.6
83 (23 05 33 [ FuafkiLIEALER 33° 59.2° N 135° 17.7 E 6km M: 3.4
e L o 2 BAMTEAR=2.2 HE)IIMEER%=1.6
1 A HJIETTFEE %=0. 9 £ W) BETH R % =0. 9 Fumk LA ETR %=0. 7 45 W) B]{E/K % =0. 6
) BT B3R =0, 5 [ &) | BT 4 % =0. 5
84 (23 07 49 | KRHRH-EH I 31° 04.6° N 131° 31.8" E 30km M: 4.0
"Bl ik 2 HRAEITARH*=1.5
1 BEFHEAATEENT %=1. 3 HEHTIuE%=1.0 AR HE*=0.8 HErihEe=0.7
JEVL S 1 BERETHEENT=1. 3 FERATALIC %=1 0 SR/TATHMRIT*=1. 0 HEAETHEAENTERE0. 8
KIGHET{RAE *=0. 7
85 23 21 36 | FEFILRETD 35° 51.9° N 137 35.8° E Tkm M: 2.1
REFIR 1 AEIT=%=0.8
86 |24 19 31 | IHEAEITE 26° 20.9° N 126° 27.1" E 89km M: 3.7
PRI 1 JERIRFEERIRE % =0. 8
87 |24 20 07 | HARRHE 40° 58.5° N 142° 00.2° E 56km M: 3.1
AR 1 J\ATRRT=1. 2 P& ERTIE(L %=0. 5
88 (25 00 18 | fipgshA-LEp 43° 36.0° N 14 2.7 E 2km M: 2.3

JtifiE
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BRAIERTY T Ty 7 k=2, 8




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
89 |25 02 19 | THEWEHS5IH 35° 44.2° N 141° 00.2° E 13km M: 3.7
TN 1 S/ IMIETHT=1. 4 Sh-THA5ERT % =1. 4 Sk OFT=1. 0 EFMITIRAE 2T 7 R=0.6
90 |25 03 22 | AJIREEEHS 37° 27.2° N 137° 15.5° E 11km M: 2.5
) 1B 1 ERPNHIERERT %=1. 1
91 |25 18 32 | HARRHE G 41° 00.2° N 141° 58.77 E 58km M: 3.1
BRI 1 JUFTHENT=0. 8
92 125 21 00 | =gl 38° 323 N 141° 34.2 E 63km M: 4.3
#%%LEA 3 M BT %=2. 6 —[AmiH AT %=2. 5
2 fEHEETHEE K k=2, 4 —BITTERRAT % =2. 4 — BRI k=2. 4 BUNTHA)I[%=2. 3 —FAmT{ER~T *=2. 3
BN FTRTIR % =2. 3 — B ARSRET=2. 0 At EATARZRET k=1. 9 BLMNIFTAHIR k=1. 8 FiniE M im FETk=1. 7
%%WH%* 1.6 KASIETFE)IAT=1. 6 —BIirrILUBTk=1. 5 4/ IERITaHR k=1.5 24 ti-PFER] k=1. 5
AR CARTENT=1. 5
1 terﬁJn JFIT=1. 4 R HCFm] % =1. 3 —BE i) [IRFT k=1. 3 FEFTEMIIRPIIAF*=1.3
BN =1, 2 T eI % =1. 2 fEETGAN=1. 2 mEFHHMNT k=1 2 (LEHITRR *=1. 1
RAITITEG NG k=1, 1 AT HENT=1. 0 fE&TA AR %=1 0 BN H/KIRICHERT=1. 0
BN FARIRPERTT %=1. 0 ‘BT A %=0. 9 {EETTMANT %=0. 9 5 TR %=0.9
KASVEFTRRET k=0, 9 |11 FHET/\IEET=0. 8 RERAAHY1%=0.8 UK FHEH % =0. 7 B LIE=HT=0. 7
R TR Rk =0. 7 ‘B gk IR=0. 6 fEETRGAIRE 3T *%=0. 6 BRI TSN *%=0. 5
D EETRRIR=0. 5 B iy FL A W] %=0. 5 "By 113 =0. 5
IR 3 FERTIHRART =3, 0 TR EE=2. 7 BKHEHT *=2. 5
2 SAITBHIEZERT k=2, 4 BOKHTHAMT =2, 4 BAKHTHHB=2. 3 BT R %=2. 3
BKTRI AT % =2. 3 BOKTTABMT k=2, 3 FKATKILAT =2, 1 BOKTEILNT %=2. 1 FVATR *=2. 1
AL ERT k=2, 1 [ —=RERTRE =2, 0 Bl | RRTHIT) N =2, 0 (L& EIREFIXIEAT % =2. 0
SULBTIARG=2. 0 KIGFTTHPL*=1. 9 FUFHZHEL 9 FURMEI *=1. 9 FUrEHME %=1.9
HANETIRA K=1. 9 BT %=1. 8 Fg —BENTHHE % =1. 8 e ERTILH *=1. 8
RIGTH )1 IKIR=1. 8 RIS 7% =1. 8 HUAAE /NP % =1. 8 FEFEFAAMIk=1.7 JEHH @ *=1.7
KA k=1, 7 RIRFASIL k=1, 7 KAVETHATE IV PN=1. 7 ZEEHTEHE % =1. 6
RIGH N = HET=1. 6 JEFEHEREk=1. 6 FERHATRH k=1, 6 B KATENKHAT*=1. 6
KIGTHRE G %=1. 6 EE BRI %=1. 5 BEITIH %=1. 5 A&iiAMnHERE *=1.5
KIGFT ) AERT k=1, 5 KULVATIAE IR *=1. 5 FRHIRIE/K*=1.5
1 AETAER=14 UEFEXKR=1. 4 AT %=1 4 2)I0T2) i %=1. 4 ZBrTHgm*=1.3
AT EHETA k=1, 3 FEEATEIL % =1. 3 LEMRTHRI=1. 2 ABTIRAT=1. 2 TS %=1 2
RAPETHAN k=1 2 |LoCHTEAR =1, 1 SERETTEAT % =1. 1 ZEURTHIek=1. 1 FAEMT =L 1
KA KAk =1. 1 AUEEARRGE R %=1, 1 IlE2eH=1. 1 KIFERTHRE %=1. 0 AT PURE *=1. 0
EERRT R/ NE k=1, 0 KIRFTEA L k=1, 0 B FEER AR % =1. 0 IlEEIREF X Ffw=1. 0
MBEFEXEA *%=0.9 L rIiENE k=0, 9 FA&HAM=0.9 filIERKIHE %=0.8
B HHEXRNE *=0. 8 EHINZEM/NEFFH k=0, 8 EAHE A *=0. 7 A&rifit) |75 %=0. 7
FUARBT RS ER % =0. 7 KFIRT 5 % =0. 7 FIFFETFIF % =0. 5
e i U 2 BEFHFFHR k=1, 6
1 FRBATTAS k=1, 2 BrHmTAR YN k=1, 2 JIRETILE H sk=1. 1 FafEiS mFETIX = BHT=1. 1
FATHERIEHT k=1. 0 FEARRETHEEE X PEHT k=1. 0 & B TiRARRT %=0. 9 & TN %=0. 9
J!Kir’\ﬁfh_* =0.9 [EFNTHE %=0. 9 HREFHETTRL) M *=0. 9 t&SHFETFLNT %=0. 9
ARETE%=0. 9 FIAETIFERAGE=0. 9 FAIFRME TR AT %=0. 9 AR5 17=0. 8
FATTTCBRIET 5k =0. 8 FHATTTHEARAT k=0 7 R EGHETIIRIFRT %=0. 7 RS THAARET=0. 7
ARETAE %=0. 7 AR %=0. 7 HATIFHEHT %=0. 6 HAZERTILH *=0. 6 EJIIF/] e %=0. 6
& ST H FEIT % =0. 5 /NEFRTERIE =0, 5 JIIPNAT TIIN=0. 5 JRJTHTE6HHAE=0. 5 FTHT KR %=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=1.0
KR 1 SRR % =0. 7 BEFHAHMER=0. 6 AALFTPEART FARARPN %=0. 6 KAlTFHEZL*=0.5
LTI 1 REEEA*=0. 7 WAATAH=0. 6 HARMTHY%=0. 5
93 26 04 04 | ABIRHITHTES 42° 40.1° N 141° 58.3° E 28km M: 3.3
AbiiE 2 JEEETEETR=1. 9 ZOVATBSHINNE k=1, 7 22FRT Rt k=1. 5
1 TevbMTANE k=1, 3 FTeA M FER] % =1. 2 FLIELEX I *=1. 1 HrTm2e (%= 1 JEEET AT % =1. 0
ST AT % =0. 8 Trkrfi KRR %=0. 7 TRgiAEk=0. 6 TaEiits=0. 6 EEEATRMT %=0.5
94 126 08 36 | ASSERITIE 28° 22.4° N 129° 17.3° E 12km M: 2.6
BV IR 1 FRANEE %=0. 5
95 |26 16 55 | REHITEEES 42° 39.6° N 143 07.1" E 70km M: 2.9
B[t 1 HBRRITAESE %=0. 5
96 (26 23 51 | 42° 17.5° N 143° 48.4° E 79km M: 3.9
AeimE 1 R ERTTE 1 4% =1. 1 TR AL k=1, | EEBSEEAR] k=0, 8 ABIRTEIEEE] %=0. 6
ARETAL 2 T H=0.5
97 (27 06 35 | #iEEyh 42° 46.4° N 144° 46.9° E 53km M: 3.7
AeifiE 1 BTN =1, 1 IREHEAHE*=0.5
98 |27 09 57 | &R 37° 10.3° N 141° 19.7 E 47km M: 4.1

e i U 2

FERZERT AL sk =2. 4 TMT AR sk =2. 0 &G AT FALE KRAHE *=1.9 W& —FfilT=1.6




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
PEERTTENT =1. 6
1 RTRTEEHHE=1. 4 BB/ NS k=1 4 HRTIRGEERT %=1. 3 Wb EAvIMal=1. 3 F)IF g *=1. 2
JNEFRT/NEFET k=1, 1 ABRE TR k=1, | FATHRERET k=1. 0 \ VX HifflTk=1.0
MARTHIA R EE=0. 9 AT % =0. 9 #&EAEFRT FLERE A %=0. 9 WO E AT Y %=0. 8
JUPIAT ) PR % =0. 8 FATHTHZERT =0, 7 JFAERTET [-k=0. 7 HIATTHEBEEHET %=0. 7
RESHT % =0, 7 /NEPRTHSE % =0. 7 7)1 1HT7) 1) %=0. 6 FAFHESTERTX & RRT %=0. 5
RHFATTIAA%R=0. 5 FATTHERN=0. 5 JIPIRE EJHP N %=0. 5
IR 1 HVETRE%=0. 8
IRYSI 1 AEFROEHTRREET k=1, 1 HSZHBIINER%=0. 9 HZi-FERTAER%=0. 9 JbAYfrF4RHT %=0. 9
KNI % =0. 8 FERETTILIT %=0. 8 HMEFTBME*=0. 7 H I %=0. 6 MmifaH*=0.6
WERRT N % =0. 6
AR 1 FHpE TREET=0. 5 ARG ILifitk=0.5
99 [27 11 59 | ARERHEymd b 42° 47.6° N 146° 14.4 E 35km M: 4.0
AbifiE 1 AREETHEEEEIE %=0. 5
100 |27 12 49 | fEEREIE 28° 22.3° N 129° 17.8 E 9km M: 2.3
YR 1 FHFEHE %=0.6
101 (27 20 32 | fEERHH 37° 16.4° N 142° 08.3° E 34km M: 4.4
IR 1 AR =0 6 FIRFITHI %=0. 5 £ H i H%=0.5
IR 1 PEERTIEYT %=0. 9 FAFE A %=0. 8 JRITATHEHEE=0. 8 BIARSS iMT R & BT %=0. 5
102 |27 20 37 | REAIRREAMS 32° 46.0° N 130° 43.5° E 8km M: 1.8
REAR UL 1 REARFHXKIT *%=0. 5
103 |28 00 30 | {HHBEARIE 26° 371.7 N 127° 15.3° E 68km M: 4.1
TR 2 JEEMAT AR  =1. 8
1 BRI B R=1 4 BT ER R =1. 3 JORERTH4 =1, 3 [EEEFhI 4 %=1. 2 £EfiEE=1.2
AT % =1. 0 FEAFIEEEIR=1. 0 AR PPAR % =0. 9 PSS %=0. 9
DK EMTE SR % =0. 9 JCKBRTILNG=0. 8 £ilrfipkk=0. 7 MHBEHIEHE %=0. 7 JCKEMTHA%=0. 6
[EFEF =0 6 EEFATE R %=0.5
104 |28 02 24 | -+t SEgER 42° 33.6° N 142° 52.7 E 102km M: 5.6
AetiE 4 THMEETRAET k=4, 2 Z2EHT RSl k=4, 1 TeH~OHTRER%=3. 8 TR FiiRR *=3. 8

EHRETHRN % =3. 7 JEEBTEEE=3. 7 Te)~DRTRAE k=3, 6 SEMEMHTVE 5 5:=3. 5 L FEBSHIN T %=3. 5

3 IBITHREAT %=3. 4 ZAEHENT =3, 4 HHATHH 4453, 4 HBIHmTAAE *=3. 4 AT R=3. 3
FORMTALERT k=3, 3 HFATHTH 6 45k =3. 3 s HITYE 1 5=3. 3 ABIMTIL2 T H=3.3
SO MR LITFENT=3. 3 TREriAit k=3, 2 2EMHMHPY 3 §ek=3. 2 FE T HEUEaRIT % =3, 2
JEERT T k=3, 1 FrOV=2ETHPEISERT % =3, 1 H &My B EmTPes)] k=3, 1 FEEHT T =3, 1
RS 4 7 R k=3, 1 FANRHTZENT % =3, 0 & BLEFITAMY k=3, 0 FLIRIH X T % =3. 0
RSB 2 553 =3. 0 BrOVZHMT =G ERT k=3, 0 JH{ATETEFA=3. 0 bR B %=3.0
BB k=3, 0 JH{ATHTEEH % =3. 0 $IFEriE I HT b %=3. 0 EElrdtek=2.9
BHENSEEANT k=2, 9 Fogiidle=2. 9 FrimeZep=2. 9 PRI HAGE *=2. 9 AN *=2. 9
FERIMTANT k=2, 9 JTBIHERMIT=2. 8 RFEAT AT % =2. 8 FEILIMTAAE =2, 8 ALMEALK A %=2. 8
FUBEBX SEMT k=2, 8 BRIIITZEMT 5 =2. 8 /IMETIPEINT=2. 8 T ANT 3% =2. 8 FLIEHAAXKAAL *=2. 8
FUBRERIRK & 71 Ut k=2, 8 FHSAT 2 4% =2. 7 FLITALHTEER, % =2. 7 ALORALKAERS % =2. 7
JRRETAIE=2. 7 5 IR AR ET ST k=2, 7 [T 7E 1 5% =2. 7 BIVEHTH#E=2. 7
FERRTREEEIAR=2. 7 BrOTE 2 BTN IR, 6 5 ERTTHT k=2, 6 BETE/KHTRE 4 5=2. 6
A RIRAACRIR) % =2. 6 MBIATEHER=2. 6 SIFEHERART%=2. 6 /MM *=2. 6
SEFAT =0, 6 LU 1 4% =2. 6 FLIRTARXAIHE *=2. 6 SHBURERI*=2. 5 W/ NEHiARILET=2. 5
FR{CHTHE % =2. 5 FRHJIIRTRIF) 1k =2. 5 [LEHT FfEE=2. 5

2 AFFAEN=2. 4 BEETHIANT *=2. 4 5 IR AT k=2 4 JRERHImIRERI] % =2. 4
AT R k=2, 4 FPALPATEE 2 45k =2. 4 SIS BT RBI=2. 4 BIMERT AR HE % =2. 4
FTERTI LG % =2. 3 SIRKTHIEIT=2. 3 IR 555=2. 3 AFASHTIERE =2, 3 il yHHT %=2. 3
MRETEA k=2, 3 HIENT i k=2, 3 BBITTRANT % =2, 2 P& rHFAsEn s =2, 2 IFEMTBILE % =2. 2
BIOTE DT ERAELER =2, 2 BUERTPEAR ] %=2. 2 2V HETHE%=2.2 FHWgiEKe *=2.2
R =2, 2 & REPITANT=2. 2 FE'E BT k=2 2 FLIERI XA (L%k=2. 2
S TR ST SEIREIR % =2. 1 RIPHETIIET k=2, 1 AriWTe HHT=2. 1 FLIEE X H 280 % =2. 1
THEMT Y 5 w7 2F o =2, 1 SEEHAENT =2, 1 MR =2, 0 JEPBZEPY =2, 0 fEAM])1 %=2.0
E IR RS k=2, 0 FEJEATEEE R % =2. 0 & IEHi#EH=2. 0 ARHREE i KGE X AR] %=2. 0
HEITKAT=2. 0 FHHT h AT oo %=2.0 HEHD5 HERTH S %=2. 0 FLIRRXI7A%=1.9
R TR % =1. O FURRET FURR sk=1. 9 {EENZZHTRE 1 §=1. 9 2 FImBT2hFIm % =1. 9 V&)I|FifHT %=1. 9
FEARRTALAT % =1. 9 & BEFTTAAANT=1. 9 ZRHIITZR I %=1.9 X ¥ HHTZ Y Hilfik=1.9
FFHERE=L 9 FLIRPEXEHE k=1. 9 PHMET{fit57=1. 8 HEETL 2 Sek=1. 8 /MEHTTERNT *=1. 8
SRR k=1, 8 FEEfiEE=1. 8 AT INRAT *=1.8 e/l ImTrhsek=1. 8 JZEMTEIR=1. 8
(E5N 2207 4 S5 3k=1. 8 TE)I[THARMI=1. 8 FEMHETk=1.8 FI'E BIEAE=1.8 LWL FRb)I%=1.7
FLIR AL 2 4=1. 7 BEAFHATREAET =1, 7 WY)IITiPE 6 Sesk=1. 7 dbR.HARERT=1.7
ST ORI k=1, 7 HALWYE LM k=1, 7 BESNTE k=1, 7 & REFITARIANT *=1. 7 BRIhgaL=1. 7
FAFHIE R % =1. 6 JLAEMTFIk=1. 6 ALILITRYISEHTRHT %=1. 6 FIFFHIIRAT *=1. 6 EFHTHRIT%=1.6
TEBIRTSENT =1, 6 AEROHETTHEA=1. 6 I k=1, 6 ALIEULXrE 4 4ck=1. 5 ARIHiENT=1. 5
IRETRA R k=15 JREHRITk=1.5 5 FJRIT3EH=1. 5 {“ORKHTPERTk=1. 5 BT H / ] %=1.5

1 EEARIE k=1, 4 =& alTrhui@ss=1. 4 BAPRESF=1.4 JLAERTEPE=1. 4 2HIT 3 5c%=1.4




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BARATISENT k=1, 4 JLFLTTRa fPT sk =1. 4 LG SRTE 2 k=1, 4 HEHTA H % =1. 4
TFFRIRTET se=1. 4 AR TTFEEREE % =1. 4 KZHTHUAEE R =1. 3 JEALHTF 1 Sek=1. 3
BRIFAERTIRS A4 =1, 3 PRARTIRALETET=1. 3 FERIBTSENT %=1. 3 % 0 HETANET=1. 3 {EPETE=1. 3
AT >y U k=1, 2 FndEmTPgRT k=1. 2 ASFiiedsk=1. 2 SPNETEE%=1. 2 7BHITFH *=1.2
ARG 1 455k=1. 1 PRI 15k =1. 1 SANITEG=1. 1 BEERTREIT %=1. 1 SEIEATH 341 1
BBTEETY D T k=11 BARBIRTAe k=1, 1 TP =1, 1 /KRN k=1. 1
P AMTEISER =1, 1 AR ATOEENT FRT=1. 1 RG] ARy k=1, 0 -LARITAN] k=1, 0
WEINPIBTIERN k=1, 0 FEFHITEERT k=1, 0 K TEMET R k=1. 0 ARt 24%=1.0
)T B IRTERES=1. 0 SEBERTART %=1. 0 ILBIAAY=1. 0 Jb R AR IEERTE £ R %=1.0
FRETON %=0. 9 EAETER=0. 9 LARITAAT=0. 9 BERITELTS % =0. 9 JBJI[HTERT 1 5=0. 9
T SRR =0, 8 FEE] 2o p=0. 8 1) 1[5 1) 1ETAERERT 3k =0. 8 AL XA 1 LITTAELR % =0. 8
FTERE TR % =0. 8 SEIBTRINT % =0. 8 FEAAPNETEAAPN *=0. 7 SEBATILITNT=0. 7 /NPRTEEAR %=0. 7
TR AL A7B1L=0. 6 FRFINTHHT =0, 6 BT KA %=0. 6 BFHITiANT=0.5 JLRMH 2RTHEE=0. 5
Ve BT AARAT =0, 5 7= 7MW AT =0, 5
HARR 3 BEERTIE(L k=2, 9 FOEMRY 7GRN *=2. 5
2 SROHIITER M k=2, 4 U HiFEAR % =2. 3 LFENRR/ L%=2.3 Teoridith=2. 3 AN EA T %=2.2
BNLEITH R =2, 2 J\FAEN=2. 1 JUFHPHLR=2. 1 EFLHITHER %=2. 1
HOEET LAVET k=2, 1 FRRREEIAT A =2, 1 Fo oM JMmBTr k=2, 1 FOEFIDF e =2, 1
SRR =2, 0 T FNT =2, 0 SERMT/INE=2. 0 AP RIEHE*=1. 9 I3\ HHHT BB %=1.8
Tooiask=1. 8 VAL % =1. 7 BEEATAR 2 I 3k=1. 7 SCIEMTES 2 R|L%=1.7 LFNEF %=1.6
FRITHTSF T %k=1. 6 To-Dr1) INRTk=1. 6 FFFFHAH*=1.6 7S PFiFTEEEL 6 BOEF EE<=1.5
ARG %=1, 5 ZEMFTEM *=1.5
1 FHARAH k=1, 4 PERFETAKA k=1. 4 +FIETHTE B0 *=1. 4 HRETE - _F0*=1.4
SRR MBI k=1, 4 FFARTHAERI=1. 3 O3 A FGHERT % =1. 3 FRFHTPELH %=1. 3
KEWT R % =1. 3 JEFRAF SR % =1. 3 +FnHmTEk=1. 2 FFARREITIP A *=1. 2
TSR k=1, 2 Hb s Pl k=1, 1 dhyamrrh B k=1, 1 B/ Brsk=1. 1 HASEERHASEE*=1. 1
HOEF LR =1 1 T R rRUEMT =1, 1 A7) | JEHEART k=1, 1 FNETIRER *=1. 1
ABIETA R k=1. 0 HHIETHIN *%=1. 0 HFHTHF*=1.0 DM HHiAE *=1. 0 Te- O BT EIR=1. 0
LeOTHIFRYIL k=1, 0 D3 DT k=1. 0 DA DATHJHT sk=1. 0 FPF 3R %=0. 9 N FrAfHIF=0. 9
SENHTAAARRT =0. 8 )\ HTIS~T=0. 8 EAMIFTESM *=0. 8 T/ EHFHPN %=0. 6 FLA)I[JEHTAH=0. 6
PR 2 AERTHRRIR=2. 0 EKITEK k=2, 0 BXRATED 1[5k=1. 8 P LI *=1.6 —FN & *k=1.5
NI HEE % =1. 5 BT EIRE % =1. 5
1 EFEERpRET=1. 4 RER AT ILERT=1. 3 FBATEEEP R, k=1, 2 BT k=1 | BT *=1. 1
IREFT T k=1, 1 AZ&HT)IIEHT=1. 0 fEFHNTHEE K %=1, 0 = iiEh=1. 0 JUFFFERN*=1. 0
-BATTEARIT k=1. 0 ‘Bl %=0.9 —FiiabIET%=0.9 AT H AT *=0.9 —BIri T %=0.9
FBNTEASTAR=0. 8 )BT AHE=0. 8 BT E <] %=0. 8 & ik I=0. 8 JIER KANIENT=0. 7
BMNFTAEIR % =0. 7 AZEHRNET %=0. 7 B &) 13k =0. 7 $5BTIEB0 8 % =0. 6 {E&HIOERT=0. 6
A& AT =0, 6 b EATARERT %=0. 6 [LHMTARIR *=0.6 —BIii/BNT=0. 6 ‘& i f AN *=0.6
— BT =0, 6 —BATTHRINIT k=0. 6 SR TTGNT *=0. 5 HEFEAIALS *=0. 5 = &S %=0. 5
(LI MY \iEmT=0. 5
IR 1 BCKAmAENT %=1, 1 KAWARTEE)SH k=1, 0 KALVETHREZMT %=1, 0 fA&mHbkAERT %=1. 0
KT EET=0. 9 RALTEHIARA=0. 8 BKHTEKAT =0, 8 B AHTKILAT %=0. 8 B KRG FHT *=0. 8
R =T 11=0. 8 A& AAENERE % =0. 8 EHEE EMTARREE % =0. 7 SR k=0, 7 ZEFHZEN=0. 5
K HH R 1 #efXi ERT=0.5
105 |28 05 40 | #EEIRY 37 03.7 N 141° 24.6" E 33km M: 3.2
e e 1 Wb E i =FlT=0.5
106 (29 03 32 | & ILURHGS 36° 30.0° N 137° 27.8° E 8km M: 2.7
L 1 7R HI4=0. 5
107 (29 07 26 | f@REUH 37° 18.9° N 141° 35.6° E 30km M: 4.0
IR 1 BEERTRRT k=1, 0 JRICMTEEHAR=0. 6
108 (29 14 24 | el 34° 32.5° N 137° 34.5° E 319km M: 4.8
IR 1 CEETREk=0.7
A 1 JRJTRTEEHHE=1. 3 PEERTHIT k=1 0 HIASTHGHENT %=0. 9 MBERTALHI % =0. 9 FJIFIE %=0.9
WO T =RlT=0. 8 AT k=0, 8 HIAITAREENT s =0. 7 48 E/AEHN] LB A HIF % =0. 7
VWD E THERET % =0. 5
PRI 1 BZHiB)IVINFRE *=1. 0 AR H%=0. 8 KT HPNFET %=0. 7 JREMT/ N *%=0.6 #£)I[HPH *=0.5
TSR % =0. 5 Al TiR=0. 5
WA 1 FHEEE HERERT=1. 0 28 HT451=0.5
TFHER 1wk % =0. 7
HOAD 1 HATUHEKFRT=0. 6
109 |29 19 21 | fEEHEaE 37° 03.2° N 139° 28.0° E 9km M: 2.4
IR 1 FeaIsA EIRTE % =0. 8
110 (29 20 55 | AT HIEHE 29° 21.6° N 129° 07.9° E 14km M: 3.0
BV IR 1 R HEAEAE%=0.8
111 {30 16 01 | AW 32° 43.8° N 130° 36.8° E 12km M: 2.4

1

REATE[X R H=0. 6




